



Следственный комитет России и ветераны СОБРа МВД РФ-Росгвардии проводят широкомасштабную совместную работу по патриотическому воспитанию молодежи



Следственный комитет Российской Федерации продолжает осуществлять активное взаимодействие с бойцами и ветеранами СОБРа МВД РФ-Росгвардии, которые, как неоднократно отмечал Председатель СК России Александр Бастрыкин, являются достойным примером мужества, верного исполнения долга и могут служить подлинным авторитетом для подрастающего поколения.

От результатов работы сотрудников как СК России, так и СОБРа во многом зависят социальная стабильность, спокойствие и уверенность граждан в завтрашнем дне. Сотрудники СОБРа МВД РФ, а теперь уже Росгвардии, твёрдо стоят на защите прав граждан от преступных посягательств, обеспечивают общественную безопасность, защиту всех форм собственности и экономики страны. Ведомство является неотъемлемой частью истории нашей



страны, и в его истории много славных, героических страниц.

Председатель СК России Александр Бастрыкин в июне этого года принял участие во Всероссийской встрече бойцов и ветеранов СОБРа, посвященной 25-летию их создания в МВД Российской Федерации. Тогда во встрече приняли участие более 120 ветеранов боевых действий, представителей отрядов СОБРа из многих городов. Председатель СК России, обращаясь к присутствующим, особо подчеркнул, что «сотрудники Следственного комитета в одном строю с сотрудниками СОБРа защищают интересы государства, достойно выполняя свой долг в борьбе с преступностью». Кроме этого было отмечено, что большое значение имеют совместные патриотические акции, направленные на развитие у молодежи спортивных навыков, укрепление боевого духа и нравственного воспитания.

С целью патриотического и духовно-нравственного воспитания молодежи СК России и представители СОБРа МВД РФ в регионах РФ заключили соглашения, в рамках которых на постоянной основе проводят спартакиады, творческие встречи, социальные акции, направленные на развитие у молодежи лидерских качеств, стремления к победе.

Сегодня в Тюмени на базе Тюменского президентского кадетского училища состоялась презентация книги «В Грозном идёт дождь» автора Антона Николаева – ветерана челябинского СОБРа, посвященной одной из наиболее значимых операций, проведенных бойцами СОБРа МВД РФ на территории Чеченской Республики в 90-е годы прошлого века. В мероприятии в качестве приглашенных гостей приняли участие руководство следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области и сотрудники следственного управления СК России по Тюменской области. Эта книга об одном из самых трагичных эпизодов Первой чеченской кампании. В нее вошли воспоминания бойцов отрядов ОМОН из разных регионов страны, оказавших героическое сопротивление боевикам 6 марта 1996 года. Один из авторов книги Антон Николаев рассказал, что они объехали 21 регион страны, чтобы собрать свидетельства очевидцев, фотографии, схемы, чтобы читатели сами могли разобраться в том, что происходило в те годы в Чеченской Республике. Погрузиться в атмосферу тех лет гостям помог получасовой документальный фильм. Затем очевидцы тех памятных событий ответили на вопросы кадетов

Аналогичные мероприятия стали традиционными для многих субъектов РФ. В Челябинской, Иркутской, Новосибирской, Свердловской, Вологодской, Оренбургской, Омской, Республике Алтай и т.д.

Очень важно, что подобная социальная работа активно проводится в тех регионах России, где наблюдается высокий уровень преступности среди несовершеннолетних и молодежи. Подобные акции направлены на профилактику девиантного поведения детей и подростков, на то, чтобы направить энергию подрастающего поколения в позитивное русло. Также необходимо отметить, что такие мероприятия формируют у молодежи правильное представление о героизме, о настоящем подвиге. Следственное управление Следственного



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тюменской области

комитета Российской Федерации по Тюменской области надеется на дальнейшее плодотворное сотрудничество!

Изображения



15 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1272125>